
1 PROJEKT OSTROV – CHOCEŇ

Prostorovým těžištěm návrhu je špice Ostrova. Zelený parkový charakter, vzdušnost 
a výhledy na řeku vtiskují místu v samotném středu města jedinečný ráz. S touto 
výjimečnou atmosférou se snažíme maximálně citlivě pracovat. Nově zamýšlený rodinný 
dům vedle rybárny a nová přístavba kulturního domu pomůže lépe definovat hranici 
špice Ostrova a ještě více se tak zdůrazní její jistá autonomie. Nová pěší lávka spojující 
Nábřeží s Ostrovem se stane velmi důležitou alternativou přístupu na Ostrov. Společně 
se změnou části Nábřeží v pěší zónu umožní atraktivní zokruhování přístupových tras. 
Výjimečnému místu sluší konání výjimečných akcí. Nejenom pro ně poslouží novostavba 
krytého pódia a navazující úprava pochozích ploch. V kombinaci s úpravou vnější části 
protipovodňové stěny vznikne celek vyhovující jak pro konání nejrůznějších kulturních 
a společenských setkání, tak pro běžné každodenní užívání. Zobytnění špice Ostrova 
dosahujeme střídmými zásahy ve snaze zachovat místního genia loci. 

nábřeží - zklidnění,  pěší zóna,  jedna výšková úroveň, stromořadí

náměstíčko - travnatý plácek, urbanistické dotvoření prostoru

začátek pěší zóny (až k náměstí)

nová lávka pro pěší, vydutý tvar

podium - dějové epicentrum 

molo - nástupiště pro loďky a šlapadla

platforma - gastro a obsluha špice 

pobytové schody a lehátka podél protipovodňové zdi

velkorysá úprava předprostoru kina

autobusové stanoviště (3 zastávky)

podzemní kontejnery na tříděný odpad

pobytové dřevěné paluby „ostrůvky“

zkratka - mlatová cestička

schody - vznik nových tras

zobytněný nábřežní úsek
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situace 1:2500
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1
betonová dlažba menšího formátu 
hra se šířkou zatravněné spáry 
plynulé prolnutí do okolního trvávníku

hřiště na pétanque  [referenční obrázek]

2
velkoformátová betonová dlažba
komfortní a důstojný povrch před objekt kina

3
žulová kostka většího formátu
široká zatravněná spára

venkovní podium  [referenční obrázek]

4
žulová kostka 10 x 10 cm (pěší zóna, parkovací stání)
žulová mozaika 5 x 5 cm (chodníky)

5
mlatový povrch

6
asfalt

venkovní podium  [referenční obrázek]

7
dřevěné konstrukce s pobytovou funkcí
(schody, podium, ostrůvky)

lávka pro pěší, lehká konstrukce, vydutý tvar  [referenční obrázek]

půdorys 1:250
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nadhledová axonometrie

koncert food festival trhy slavnost
promítání, letní kino
divadlo, přednáška divadlo pro děti

pěší trasy, pohyb lidí prostorem dotvoření urbanistické struktury, nastínění dostavby kina (cca 100 m2)
etapizace

dopravní schéma
pěší zóna

původní dřeviny
navržené dřeviny
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Podél protipovodňové stěny (z její vnější strany, tedy odvrácené 
od vodní hladiny) navrhujeme dlouhý dřevěný pobytový prvek, 
který slouží jednak jako velké lehátko s vysokým opěrákem a dál 
jako schodišťové stupně k sezení. Prvek změkčuje bariéru v pro-
středí ostrova a zároveň supluje vzdálené hlediště k pódiu.

Do špice ostrova umisťujeme 3 dřevěné paluby - ostrůvky. 
Vždy ve stínu stromu a zakomponované do trvalkového záho-
nu. Ostrůvky jsou rozesety po prostoru bez vazby na pěší trasy, 
stávají se tajným místem, které si návštěvník musí objevit sám.  
Třeba na piknik, dětskou hru nebo cvičení jógy.

Součástí epicentra kolem podia, stále ještě na mírně zpevněné 
ploše, je i dlouhý dřevěný prvek - stůl s lavicemi. Navrhujeme 
ho z robustního dubového dřeva a má délku přes 7m. Třeba na 
turnaje v deskových hrách nebo pro žáky ZUŠ.


